### "抵账房"搅动楼市,一平可优惠上千元

# 济南部分楼盘开打"价格战"



### 抵账房、特惠房多渠道推送比售楼处价格便宜上千元

6月5日,记者来到位于二环南路的绿地国际城进行探访。当记者以购房者身份咨询时,该楼盘置业顾问介绍,因为政府限价,这里的房价均价在17500元/m²左右,产品是高层毛坯房,下一期再开都会是精装修房源。

不过,在一位21世纪不动产工作人员的朋友圈中可以看到,从五月初开始就在兜售绿地国际城的房源,价格在16100元/m²一16500元/m²之间。当记者询问优惠时,该置业顾问也承认,现在有两种比较优惠的方式,一个是工程抵账房,还有一个是清盘特惠房。

随后,置业顾问向记者展示了两张表格,一张是抵账房的房源户型、楼层及价格,另一张是清盘特惠房的房源户型、楼层及价格。置业顾问介绍称,清盘特惠房是售楼处举办的优惠活动,最低价格的在16350元/m²,但是这需要一口价交付,楼层户型并不齐全。

而抵账房是以房抵账给了某工程的房源,根据不同的户型楼层,价格在16500元/㎡一17200元/㎡左右,现在就剩19套了,比售楼处实际价格便宜1000左右,但是要交3万元的所谓的"改名费"。

"因为现在抵账房名义上

是在工程方名下,交3万元后,这个房子就跟工程方没有任何关系了,后期所有的合同签约,手续办理都在售楼处进行,如果三天内交上3万元,还可以每平方优惠50元。"

差更大。针对此现象,业内人士分析,济南楼市渐趋分化,非热点区域的高价楼盘,或将面临较大的价格压力。

当记者问到这些抵账房房源是否会有不好户型、不好楼层等问题时,置业顾问表示,当时的工程方在选房时特意在不同的七栋楼上进行选取,都是随机的。

关于抵账房后期是否会有 纠纷或其他问题时,置业顾问 表示不会存在此类问题,抵账 房都是还未网签的新房,只是 名义上在工程方,交了3万元后 就与他们没有关系了,记者追 问工程方是哪个单位时,置业 顾问说他还要再具体问一问。

#### 翡丽公馆抵账房搅热朋友圈 中介机构还有团购价

近日,多个房产中介发送 截图,称翡丽公馆推出十几套 施工单位抵账房,价格在16000 -17000元/m²之间,可以正常按 揭贷款,该人士还称,售楼处精 装房已经2万多一平了,也就是 说优惠房源单价便宜了近5000 元/m²。

此前,也有媒体爆料,翡丽公馆通过中介等渠道,推出了优惠的团购价。而记者以购房者的身份与21世纪不动产公司的一位工作人员取得联系时,他表示开发商与不动产公司有

合作,由不动产公司的工作人员带领到售楼处,可以享受一个团购价,当记者问到团购的价格时,工作人员并没有明说,只是告诉记者会比总房款便宜1—2万左右,具体的优惠政策和价格,还要根据户型大小、楼层,到售楼处才能进行详细说明,并且着重提醒,如果购房者个人到售楼处不会享受这个价格。

5日下午,记者来到翡丽公馆售楼处,置业顾问表示,前期推出的抵账房已销售完毕,目前有一项优惠政策是交3万元享受两个99折优惠,根据记者选择的143㎡的户型,置业顾问现场结算了一下价格,"这3万元是不包含在房款中的,相当于您用3万元买了一个6万多的优惠,去除交付的3万元费用后,实际优惠3万元左右。"售楼处的置业顾问说到。

#### 高价楼盘面临价格压力 库存回升下半年楼市趋稳

针对济南楼市出现的抵账房、特惠房现象,济南世联公司总经理吴庆表示,这些楼盘的共同特点是开盘价格偏高,销售时遇到了一定的压力。

"绿地国际城位于二环南路,位置相对比而言较偏,在刚开始开盘的时候价格比较低,随着周围拍地,价格也升了不少。但是绿地国际城周围的消费力低,想买房的购房者承受

不住这么高的价格,所以后来 是通过一些其他的方式进行了 相应的降价。"吴庆说。

另外, 翡丽公馆在刚入市的时候价格是比较高的, 现在在售的房源单价达到了21000元/m², 但是周围的楼盘, 像恒大城、新城香溢澜庭等售价与翡丽公馆相比价格优势明显。尽管项目定位高端, 但仍然在通过其他的方式进行变相降价销售。

"济南楼市调控政策一直 持续,越来越多的购房者也陷 人观望之中。在这个背景下,一 些非高端,产品不强势、位置也 不够优越的楼盘,将面临较大 的价格压力,只能通过一些降 价手段来进行销售。"吴庆表 示。

山东财经大学山东省房地产业发展研究中心副主任孙大海也分析称,现在有楼盘开展促销活动,与项目销售目标有关,有的是接近尾盘了,需要甩盘,也有的是定位没做好,产品不被市场接受等。

虽然一些楼盘出现变相降价的现象,但是业内专人普遍认为,下半年济南楼市库存正在趋稳。"未来济南楼市库存正在缓慢回升,上涨的压力还是有的,但是因为政府的调控,不不整性,出现涨价的情况,当然整体市场也不存在大降的可能性,毕竟房子供应量还没有那么大。"孙大海告诉记者。

(本报记者)









■楼市一周

## 三箭瑞景苑二期阅山府华丽登场

三箭瑞景苑二期阅山府华丽登场,以匠心专注的建筑品质,高规格的居住标准,将繁华万象立于脚下,享受一个城市的礼赞。

项目毗邻泺口繁华商圈,华 联超市、金牛银座等商业近在咫 尺,吃喝玩乐购满足生活所需; 济南军区总医院、济南第四医院 等医疗机构齐全。未来轻轨M5、 M6(规划中)轻松换乘,5分钟直 达火车站、高铁站、长途汽车总 站,与世界无缝连接。

据了解,三箭地产斥巨资为 小区配套建设两所幼儿园,同时 引入三箭·制锦市街小学分校, 未来还将引入知名初中学校,打 造12年制一站式教育,让孩子在家门口就能享受名校资源,为孩子未来的成长保驾护航。

三箭瑞景苑二期阅山府规 划四栋18层洋楼,九栋花园洋 房。传承东方传统文化理念,融 合西方建筑美学特征,萃取新古 典经典建筑形制,考究的建筑美学。114-166㎡ 电梯洋房引入事 墅理念,大面宽阔绰空间感,彰 显大宅品质;双观景阳台,顶层 私家露台.千亩山湖了然于心。 98-145㎡ 瞰景洋楼,西侧为药山 公园,使每栋建筑有很好的采光 与视野,视野开阔景观怡然。一 梯两户、低公摊、高得房率,功能 分区合理。繁忙时,漫溢的自然 芬芳洗去都市的尘埃;闲暇时, 宽景阳台的花香交织中品一口 香茶。

### 蓝石大溪地·栖湖洋房9日开盘

而开盘当大处会有更多惊喜。 以低层洋房、小高层组成 的大溪地·栖湖,融合原生湖 泊、候鸟湿地、生态农园等稀 贵资源,是颐养身心的全新力作。7号楼,8号楼作为首发阵容,6+1层的纯正洋房,一梯两户,跃层层高可达3.3米,配有大面积观湖阳台与露台,以别墅标准淬炼奢阔空间。